
UNIVERSIDAD TSEYOR DE GRANADA

DEPARTAMENTO DE EXPERIENCIAS INTERDIMENSIONALES

ACTA  NO. 100

14 de junio 2021
https://tseyor.org/utg/experiencias/ordendeldia/od-no-100-junio-14-2021.html

Hermanos Presentes: Andando Pm,  Arán Valles Pm, Avanza Progresivamente la Pm,
Canal Radial Pm, Capitel Pi Pm,  Colorea Copiosamente la Pm, Dadora de Paz Pm,
Escampada Libre La Pm,  Liceo, Lo Tienes Todo la Pm, Ovillo Rosa la Pm, Vuelve

1. Mantra de Protección y meditación

Se hizo el mantra de Protección por Vuelve la Pm y la reflexión Empezar a Andar
por Shilcars.

2.  Extrapolación a SEIPH – Luz Estelar la Pm (buspar sustituto)
Se dejó para hacerse más tarde para que hubiera más hermanos presentes. Y escoger
la pregunta.

3.  Aprobación del Acta No. 99 del 10 de mayo 2021

Se leyó y aprobó el acta No. 99 del 10 de mayo 2021

4. Informar sobre el trabajo realizado por Sistema Binario la  Pm

Dadora de Paz Pm  informa que le envió un whatsapp a Sistema Binario la Pm

y no contesto el mensaje. Intentará  llamarla esta semana e informará en la  próxima
reunión

5 .        Informe Equipo Recopilación Experiencias

El equipo de recopilación de experiencias informa que entró al correo de

de experiencias y solo han entrado dos experiencias. Le informo a Pigmalión el

viernes (11 junio) y me dijo que lo miraría. Hoy entré a mirar y aun no entran los correos.
Esto es algo que ha sucedido anteriormente. Volverá a preguntarle a Pigmalión.

Equipo de Sincronías.
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● La hermana Andando Pm, informa que renuncia al equipo por falta de conocimiento
para poder hacer el Trabajo.  La hermana Colorea Copiosamente la Pm, informa que
el mes pasado también renunció por la misma razón. Que a ella le gusta proponerse
a los equipos porque entiende que hace falta que las personas se impliquen más
para poder cumplir con los objetivos de los diferentes equipos y departamentos.Que
es importante que cuando se cree un equipo todos los componentes de ese equipo
puedan saber hacer todo el proceso del mismo.

● Aran Valles Pm, dice que cuando se crea un equipo es importante que se sepa
cuales son las tareas…….(Arán Valles, pon lo que tu dijiste, no lo copie)

● Se presenta un audio por la hermana Benéfica Amor Pm informando que se le
dificulta encontrar entre tanta información de los informes mensuales información
que necesita.  Propone que las extrapolaciones sean guardadas por temas para que
así sea más fácil encontrar la información.

● Dadora de Paz Pm ,en  la reunión anterior cuando se habló del tema de las
sincronías y la dificultad de la recopilación de ellas, se dijo que tal vez había una
forma más sencilla de hacer el trabajo me había llegado que tal vez clasificarlas  por
temas sería una forma para tener más accesible la información, por eso al recibir el
audio de Benéfica Amor Pm, le sustenta de que si se está haciendo la búsqueda en
la información recopilada y que tal vez esto es lo que se deba estar haciendo, ya que
es la segunda vez que se intenta trabajar con las sincronías y ello no funciona.  Tal
vez por ahí no va la cosa.

● Se acordó enviará a Orden la Pm una carta donde nos informe dónde está el equipo
y cuales son sus planes si van a continuar con el trabajo.

6.        Revisar los puntos del 6 al 7.Ver cómo va su ejecución..plan-de-trabajo-2020.htm

6. Elaborar un Libro Anual en el que figure, recopilada, toda la información generada
a lo largo del año. Dicha información será guardada en la Biblioteca de la UTG.
Asimismo, habrá una copia física o de papel en cada una de las bibliotecas de los
Muulasterios

● Este punto se ha llevado hasta que la información se ha recopilado
mensualmente y enviado.

● Lo que tal vez no se ha llevado a cabo, es que los muulasterios y casas
tseyor los tengan impresos.

● Colorea Copiosamente la PM, informa que el Muulasterio Los Castaño los
tiene impresos. Y nos contó una extrapolación que tuvo en el muulasterio
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donde veía a la Generadora de Luz PM, diciéndole a los otros xamanes que
seguro que la información que necesitaban estaba en la biblioteca del
muulasterio.

● Escapada Libre la PM, dice que llevará el tema al muulasterio Tseyor de
Tegoyo para que sean impresos.

7. Motivar a los distintos equipos de trabajo de Tseyor, para que se animen a utilizar
lo que se ha ido recopilando, con el fin de complementar el trabajo que están
llevando a cabo. En dichas recopilaciones es muy posible que puedan encontrar
información sobre su propia investigación, y eso tal vez les pueda ayudar a aclarar o
dar pistas para proseguir con su indagación.

De este tema, no dío tiempo.

7. Recordar que la próxima extrapolación será el 20 de junio 2021 y la realizará le
toca a Luz Estelar la Pm y será a SEIPH.  El encargado deberá informar al Equipo de
Apoyo al Ágora del Junantal y enviar los resultados a la web.

No se hizo la extrapolación en la reunión por falta de tiempo, pero se sustituyó a Luz
Estelar la Pm por Colorea Copiosamente la Pm y  será el domingo 20 de junio. Se decidió la
siguiente  pregunta:
Cómo clasificar las  experiencias recibidas en el formulario para ver las sincronías

8. Temas para el próximo OD No. 101 del 12 de julio del  2021.

Cómo clasificar las experiencias para tener un formulario aparte.

9. Toca la próxima extrapolación a: La Base de los Maak de Mazatlán - por
Plenitud

Fecha: 12 de julio del 2021 y el 18 de julio Ágora del Junantal.

listado-extrapolaciones-2021.html
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OD No. 101 del 12 de julio del  2021

https://tseyor.org/utg/experiencias/ordendeldia/od-no-100-junio-14-2021.html

1. Mantra de Protección y meditación

2.  Toca la próxima extrapolación a: La Base de los Maak de Mazatlán - por    Plenitud

3.  Aprobación del Acta No. 100 del 14 de junio 2021

4. Informar sobre el trabajo realizado por Sistema Binario la  Pm

5 .        Informe Equipo Recopilación experiencias y  Equipo de Sincronías.

6.         Cómo clasificar las  experiencias recibidas en el formulario para ver las
sincronías. Ver los resultados de la visita a seiph. y comenzar a delinear ideas.

extrapolacion-a seiph.html

7.        Revisar los puntos del 7. Ver como va su ejecución.

.plan-de-trabajo-2020.htm

7.Motivar a los distintos equipos de trabajo de Tseyor, para que se animen a utilizar
lo que se ha ido recopilando, con el fin de complementar el trabajo que están
llevando a cabo. En dichas recopilaciones es muy posible que puedan encontrar
información sobre su propia investigación, y eso tal vez les pueda ayudar a aclarar o
dar pistas para proseguir con su indagación

8. Recordar que la próxima extrapolación será a Agunniom.

y la realizará  Colorea Copiosamente la PM,  9 de agosto 2021 y el 15 de agosto.  El
encargado deberá informar al Equipo de Apoyo al Ágora del Junantal y enviar los
resultados a la web.

listado-extrapolaciones-2021.html

9. Temas para el próximo OD No. 102 del 9 de agosto del  2021.
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